
Referat af Generalforsamling  

Bjerringbro og Omegns Jagtforening  

Dagsorden d. 26. maj 2021 kl 19:00 

 

Valg af dirigent, herunder valg af 2 stemmetællere: 

Dirigent 

 Bestyrelsen foreslår Jens Christian Hedegaard 

Dette vedtages 

Er generalforsamlingen lovligt indvarslet? 

 Kasper har indvendinger dertil. Han mener GF burde have ligget senere grundet corona, og manglende 

enighed i bestyrelsen derom. 

Han mener ligeledes at dagsorden og indkomne forslag burde have været kommunikeret ud tidligere.  

Det indkomne forslag ang ekslusion er ikke foreningen i hænde rettidigt i henhold til vedtægterne. 

Ernst svar: GF skal varsles 14 dage inden i dagspresse, på hjemmeside og i Jæger. 

Ernst tolker at varslingen i Jæger og lokalavis kan henvise til opslaget på bjom.dk hvor dagsordenen er 

tilgængelig senest 14 dage før. Men han er i tvivl om det kan tolkes på anden måde. 

Katja: Læser op fra vedtægter, for at understrege en bestemt ordlyd. Derefter citerer hun en jurist fra 

Jægerforbundet, og mener heller ikke GF er lovligt indvarslet.  

Uffe: Hvad står der i vedtægterne? Vi har før rettet i ordlyden om offentliggørelsen.  

JC læser op fra generelle vedtægter for jagtforeninger, der pågår en debat om hvorvidt hvilke vedtægter er 

gældende. 

Per C.: Hvorfor stilles der overhovedet et spørgsmål om hvorvidt dette er lovligt indvarslet – hvad ligger der 

til grud derfor? 

Ernst: Jeg formoder det har noget med pkt under indk. Forslag fra bestyrelsen, der ønsker KK ekskluderet af 

foreningen.  

Per siger ”vi vil  ikke have dig med, Kasper” ; men Kasper ønsker konflikten. Begge irettesættes af JC. 

Lars Henrik: Kan KK og KZ vedtage den øvrige dagsorden, på nær pkt om eksklusion? 

Ernst: Punktet kan tages under eventuelt. 

JC: Det kan drøftes under eventuelt men der kan ikke stemmes eller vedtages noget. 

Uffe: Så skal vi have en skriftlig erklæring fra Katja/Kasper om accept af Generalforsamlingens lovlighed. 

Generalforsamlingen godtager den enstemmige enighed om at kunne fortsætte generalforsamlingen uden 

punktet om eksklusion  



Kasper: Bestyrelsen bestod af tre mand da dagsorden blev vedtaget, det er ikke nok 

Ernst: Der er fem bestyrelsesmedlemmer som har accepteret dagsorden 

Kasper er ikke enig i at bestyrelsen var beslutningsdygtig. 

Katja: Kasper har sagt at han gerne vil trække sig fra bestyrelsen og udvalg, og derved har han forsøgt et 

kompromis.  

Kasper spørg: 

Må data fra Messenger – gruppen lægges åbent frem? Det er hele bestyrelsen enig om det selvfølge må, Ja. 

GF danner enighed om at alle punkter på dagsorden kan gennemgåes pånær eksklusion. Punktet eksklusion 

tages under eventuelt. 

KK og KZ godtager gennemgang af dagsordenen. 

 

 

Formandens beretning af årets gang: 

Herunder uddeling af 40års nål og diplom til Hans Peter. 

Herunder årets Unghund: Henriette, LabTrack Emma 

Årets hund : Per C., Dalton  

Herunder årets medlem: trækkes fra en skål med navne på de medlemmer der hr gjort en ekstra indsats. 

Medlemmet trækkes op ”af hatten” af Nina.  

-Jens Christian Christiansen. 

FM spørg GF ang. ordlyd og point-givning  i Årets hund-reglerne. 

Skal disse laves om? 

(Under Eventuelt nedsættes et udvalg hertil: Per C. Jacob Sørensen, Nina Koldby 

De nye regler skal være færdig inden næste års tilmeldingsstart). 

 

Kasseren fremlægger regnskab for 2019 til godkendelse: 

Ingen indvendinger; godkendt 

 

Indkomne forslag: 

Fra bestyrelsen: 

ændring af vedtægter. ordlyden i §14 stk 1 ”reviderer regnskabet” ændres til ”kontrollere og godkender 

regnskabet”. Statsaut. Revisorer har eneret på at kunne revidere et regnskab og foreningen kan straffes for 

misbrug af denne ordlyd.  



Ændringen godkendes af GF! 

 

Fra bestyrelsen: 

KK: Kan der fortsat indkøbes tøj til udvalgsmedlemmer og hjælpere? 

Og er budgettet som dette år? (15.000,-) Halvdelen af budgettet er brugt 

Lars Henrik: Er der en skjult post i regnskabet? 

KK: Nej, men der kan komme to gange udgifter i samme år, idet Land og Fritid ikke har sendt faktura endnu. 

Uffe: Bestyrelsen bør beslutte om der er penge nok til at købe tøj, ikke GF’en 

Per: Bestyrelsen fik mandat sidst år til at uddele tøj efter behov, det må være gældende endnu? 

Ernst: Det var på GF sidste år, og derfor er det på dagsorden igen, og GF spørges igen 

Beslutning: Bestyrelsen har samme mandat i år, til at give eksempelvis nye instruktører nyt tøj efter behov 

 

Fra bestyrelsen: 

Eksklusion af medlem Kasper Kappelgaard 

Udgår fra dagsorden 

(Indgår under ”Eventuelt”) 

Fastlæggelse af kontingent 2022: 

2022= 897 kr. 

100 kr går til foreningen, 797 kr til Jægerforbundet 

Ernst: Jeg synes ikke der er belæg for at hæve indbetalingen 

Uffe: Bestyrelsen skal lave en indstilling til beløbet 

Ernst: Vi henholder os til standardvedtægter fra DJ og dermed er det GF som skal tage stilling 

Niels: Foreslår beløbet uændret 

Lars Henrik: foreslår samme stignings procent som DJ anvender 

 ”Uændret” Vedtages af GF 

Valg af bestyrelses medlemmer: 

På valg er: 

Thomas Hørup (ønsker genvalg) Genvalgt af GF 

Ernst Hansen (ønsker genvalg) Genvalgt af GF 

Erstatning for Katja Ziegenfeldt (da hun under et bestyrelsesmøde er trådt ud)  



Bestyrelsen foreslår Jesper Wiik Christensen, som har givet tilsagn. Valgt af GF 

Per: Man bør som nyt medlem være til stede på GF 

Ernst: Jesper blev bekendt med vores situation i går, og kunne desværre ikke møde op i dag 

  

 

Valg af formand og kasserer: 

På valg: Ernst Hansen (ønsker genvalg) Genvalgt af GF 

På valg: Niklas Gartner (ønsker genvalg) Genvalgt af GF 

 

Valg af Suppleanter: 

1. suppleant: Erik Andersen - Valgt af GF 

2. suppleant: Heidi Enevoldsen - Valgt af GF 

 

Valg af 2 revisor: 

Uffe Søndergaard – valgt af GF 

Jens Christiansen – valgt af GF 

 

Valg af revisorsuppleant: 

Jens Christian Hedegaard – valgt af GF 

 

Eventuelt: 

Årets buk skal kåres – der udvælges to frivillige af GF’en som skal vælge en buk ud. Karen Sylvest og 

Vallentin. 

Årets Buk tilhører Lotte, hun fortæller en lille historie om bukken og jagten på den. 

 

Mogens lægger ud med et eksklusions forslag 

Ernst bakker Mogens redegørelse op grundet det dårlige samarbejde med KK 

Katja: Taler Kaspers sag, hun siger at Kasper vil trække sig fra bestyrelse og udvalg og at det var en løsning 

som bestyrelsen godtog ved første møde herom. 



Thomas: Referer mødet fra mandag d. 10/5 – hvor der blev besluttet at der efterfølgende skulle tages 

kontakt til KK og Ernst. Men da Dennis, som kontakter KK, tilbagemelder at Kasper har givet udtryk for at 

han ikke ”har brug for” resten af bestyrelsen, er det dråben for Thomas, Dennis og Mogens. 

Katja mener ikke det er korrekt. 

Henriette rejser sig og henvender sig til KK. Hun konfronterer ham med to episoder, hvor hun synes KK er 

kommet med stikpiller vedr. medlemmer af bestyrelsen 

Henriette: Forening skal være et sted som er rart at være men Kasper har sendt sms til mig i et forsøg på at 

skabe dårlig stemning ift. forening.  

Til afslutning af hundetræning kommeterer Kasper ligeledes et bestyrelsesmedlems holdning til tøj og 

mærke deraf, på en negativ måde. 

Kasper mener ikke det er korrekt. 

 

Dennis: Opstarten af GF var for langt ude, det bekræfter os i valget om eksklussion  

Nina: Der bliver simpelthen en rigtig dårlig stemning lige fra starten af 

Niels: For at forstå det hele lidt bedre, når jeg har været helt udenforstående, vil jeg gerne vide hvad der er 

sagt ved Dennis’ besøg ved Kasper? 

  

Dennis: Jeg vælger at ringe til Kasper; vi tale ikke om en eksklusion. Jeg spørg til hvor står Kasper? Han 

fortæller at han kan sagtens forlade udvalg og bestyrelse, men vil stadig være en del af foreningen. Dennis 

fremlægger at så er Ernst væk, og Thomas trækker sig ligeledes, så har KK ingen tilbage. Kasper tager gerne 

formandsposten men er ligeglad med de nuværende bestyrelsesmedlemmer. 

KZ undrer sig og konstaterer: Hele bestyrelsen vil rejse sig og gå hvis Ernst forlader foreningen, men da jeg 

sagde at jeg ville forlade bestyrelsen og foreningen var I ikke oprevet?  

Uffe: Når der sidder en enig bestyrelse, der ikke ønsker samarbejde med Kasper, så burde I trække jer!? Det 

fører jo intet med sig.  

Pernille: Til KZ; Mange flere vil gå, ikke kun bestyrelsen, hvis Ernst trækker sig. 

Heidi: Også mig! 

Nina: Også mig!   

Lars Henrik: Kasper; ønsker du i virkeligheden at møde op og deltage til foreningens arrangementer? Du 

sidder med nøglen til dette 

Kasper: Dennis’ udlægning af telefonsamtalen er forkert. 

 Eneste grund til at jeg er mødt op i dag, er at jeg ikke lægger under for trusler i et brev fra 

FM’en. Mange har haft et horn i siden på mig. Er man ikke en del af en bestemt kreds hér, kan man 

åbenbart ikke være uenig i denne forening. 



Heidi: Kasper du har løjet direkte  til et riffeludvalgsmøde hjemme i mit hus. Jeg vil ikke være til 

arrangementer hvor Kasper er. 

Katja: Efter riffeludvalgsmødet ringer Katja til Nikolaj Vigger, han har lavet en fejl, og har indrømmet det 

Ernst konstaterer at der nu skal en eks ord. Gf til for at afgøre en evt eksklusion. 

Uffe foreslår en vejl. Afstemning for at bestyrelsen ved hvor GF står i dette 

KK spørg Ernst hvorfor han ikke må blive i foreningen, dog ude af bestyrelsen og udvalg, han spørg om det 

bare er for at Ernst kan sige ude i byen at han har ekskluderet KK fra foreningen!? 

JC irettesætter KK og lukker debatten. 

Der indkaldes til eks. Ord. Gf 

GF afsluttes. 

 


